

Материально-техническое обеспечение образовательной деятельности

Инфраструктура школы представлена двумя зданиями:

- основное здание школы;
- здание дошкольной группы.

В школе создана материально-техническая база, обеспечивающая соблюдение:

- санитарно-технических норм образовательного процесса (требования к водоснабжению, канализации, освещению, воздушно-тепловому режиму);
- санитарно-бытовых условий (наличие оборудованных гардеробов, санузлов, наличие оборудованного рабочего места, учительской);
- пожарной, антитеррористической и электробезопасности;
- требований охраны труда;

Учащиеся и сотрудники имеют доступ к сети Интернет через систему контентной фильтрации. Для работы в школе имеются 45 компьютеров, подключенных к сети Интернет. Из них доступны для работы учащихся 41.

Объекты для проведения практических занятий

Практические занятия, внеурочная деятельность и деятельность системы дополнительного образования в школе организована в оборудованных учебных кабинетах и спортивном зале, на спортивной площадке, с использованием всей материально-технической базы школы. Также в школе имеются центр естественнонаучной направленности "Точка роста", информационный центр, школьный краеведческий музей, центр детских инициатив, библиотека, учебно-опытный участок.

Библиотека

Школьная библиотека находится на 2 этаже, общая площадь - 74 кв.м. В библиотеке предусмотрена читальная зона, доступ к компьютеру, имеется сканер, принтер.

Объекты спорта

Спортивная база школы оснащена современным спортивным оборудованием и инвентарём, пригодным для безопасной эксплуатации и позволяющим реализовывать требования государственного стандарта. В наличии:

- спортивный зал;

- тренажерный зал;
- спортивная площадка;

Характеристика объектов:

Спортивный зал находится на цокольном этаже школы и является основным спортивным объектом школы. Предназначен для проведения уроков физкультуры в 1-11 классах, а также занятий спортивных секций в рамках дополнительного образования и внеурочной деятельности обучающихся (общая площадь - 170 кв. м). Характеристики зала и оборудование дает возможность проводить занятия по следующим видам спорта: лёгкая атлетика, спортивные и подвижные игры, общефизическая подготовка, гимнастика.

Зал оснащён баскетбольными щитами, волейбольными стойками, гимнастическими стенками.

Приоритетные виды спорта – волейбол, лыжная подготовка, баскетбол, легкая атлетика, настольный теннис, шахматы, шашки, мини - футбол.

Тренажерный зал находится на цокольном этаже школы (общая площадь - 16 кв.м).

Оборудование:

тренажер "Силовой комплекс"

велотренажер

беговая дорожка

Спортивная площадка находится на ограждённой территории школы.

Площадь спортивной площадки 1008 кв. м. с наливным покрытием.

Спортивный объект используется для проведения учебных занятий, спортивных соревнований, спортивных игр и развлечений в период учебного года и в каникулярное время с обучающимися.

Оборудование:

футбольные ворота;

щиты баскетбольные;

скамейки;

стойки универсальные.

Электронные образовательные ресурсы, к которым обеспечивается доступ обучающихся

Электронные образовательные ресурсы для школьников, педагогов и родителей.

В МБОУ Лисковская СОШ к сети Интернет подключены все компьютеры кабинета информатики, библиотеки, АРМ педагогов, компьютеры администрации.

В соответствии с законом "Об образовании в Российской Федерации", в МБОУ Лисковская СОШ осуществляется реализация образовательных программ с применением информационных и телекоммуникационных технологий, включая использование электронных образовательных ресурсов и организацию дистанционного обучения, используя платформу "Сферум".

Для самостоятельной работы обучающимся предоставляются информационные ресурсы на электронных носителях, обучающие программы, также им открыт доступ в Интернет. Во всем информационном пространстве школы применяется фильтрация контента посредством специализированного программного обеспечения. Работа учащихся в сети Интернет осуществляется в присутствии учителя, либо иного ответственного сотрудника учреждения.

<http://window.edu.ru> — Российский общеобразовательный портал, единое окно доступа к

образовательным ресурсам. Тематический каталог образовательных ресурсов. Содержит

следующие разделы: дошкольное образование, начальная школа, средняя и старшая

школа, дополнительное образование и воспитание, образовательный досуг, дистанционное обучение, повышение квалификации, технические средства обучения и

учебное оборудование, справочно-информационные источники, печатные издания. На

портале представлены каталог интернет-ресурсов, материалы которых могут быть

использованы в учебном процессе в школе, различные статьи по педагогике, методике,

стандарты и т.п. Конструктор школьных сайтов. Работают интерактивные консультации

для родителей, школьников, педагогов. Вопросы-ответы по законодательству.

Консультации по специальной психологии и коррекционной педагогике.
Полнотекстовые

Коллекции ресурсов по русской и зарубежной литературе, мировой
художественной

культуре, музыке, исторических документов, диктантов по русскому языку.
Коллекция

естественно-научных экспериментов. Специальный раздел, посвящённый
образованию в

регионах.

<https://resh.edu.ru> - Интерактивные уроки по всему школьному курсу с 1-го по
11-й класс

лучших учителей страны предоставляет «Российская электронная школа».
Это более 120

тысяч уникальных задач, тематические курсы, видеоуроки, задания для
самопроверки,

каталог музеев, фильмов и музыкальных концертов. Портал также полезен
учителям,

которые могут воспользоваться лучшими дидактическими и методическими
материалами

по всем урокам.

www.tulaschool.ru - информация для учеников, учителей и родителей о
конкурсах и

соревнованиях, системе образования. Абитуриентам будут полезны сведения
о подготовительных курсах и ЕГЭ. Учителей заинтересует клуб классных
руководителей, творческий клуб и учительская, родителей — консультации
психолога, новости о родительских советах школ и городском родительском
совете.

www.1september.ru — сайт издательского дома «Первое сентября»
заинтересует в первую

очередь учителей: они найдут там ссылки на периодические издания,
образовательные

проекты и методические материалы.

<https://mid.myschool.guppros.ru/> - ФГИС «Моя школа» – это

единая витрина данных для учителя, ученика и родителя в части доступа к:

- проверенному цифровому образовательному и воспитательному контенту,
- расписанию, домашним заданиям, оценкам, журналу и т.п.
- документам и файлам с возможностью редактирования и совместной работы в режиме онлайн в отечественном офисном программном обеспечении
- видеоконференцсвязи на базе платформы «Сферум»

<https://uchi.ru/?ysclid=ltk8u7wt1w779750459> - легкий переход на дистанционный формат обучения обеспечит образовательная платформа «Учи.ру». Школьникам предлагаются интерактивные курсы по основным предметам и подготовке к проверочным работам, а учителям и родителям – тематические вебинары по дистанционному обучению. Методика платформы помогает отрабатывать ошибки учеников, выстраивает их индивидуальную образовательную траекторию, отображает прогресс

учеников в личном кабинете.

<https://foxford.ru/> - Фоксфорд. Крупнейшая онлайн-школа в России